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ELEZNaIEHISS (Exponential Signal)
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#4(causal system). & Mgt & 3E A & #9(noncausal system). [H & # 4%
A BONA KNSR AT, BN T B R K.

Blgw: y[n] = zn] — 2[n — 149y[n] = 320 (k]2 H

M: yln] =z[—n]. y[n] = z[n] — zn + 1Fy(t) = z(2 )%Bzifi[ﬂ%
B o

—IFkiciz (EET) RGE2E R,

— ik, FERAGENELT LA, XEILTEREN RS
EHAMEENE, EXFELHABECENERNERAS, RETHWELRE
HAEARBEMSERL, BREAT—ERA R GG WELZIN %
P

BEE: yt) = z(t) cos(t + 1) ZRERAT ZIEERAY?
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1.6 EXRGMR EEEEE-VI

ARBWREN (stability)

WR ARG LMNA R, FANRELER RN, NZE52
FAE B (stable system). T, #AETRE R %"ﬁ(unstable system).

5. 242 RCEE. yln] =z[n — 1Fy(t) = O FEEE L 5%,
e T F RN Z G E TR E W

n

yi= Y k] B oy = / x(r)dr
k=—o00 >

BARFHRAENAG—BHERERAR, FAWRIE—FHER
RRESANEE. TEXRTERERARITHAZEIREN. RHEH
RUARGATMEAGE T AAERR I

Bl: % R Gy (t) = ta(t) y(t) = OB RN,

i
72
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1.6 EXRGMHR EENEEEIER
VAN
&) NLESRAZASR

f5I2: Flir & Zy[n] = z[2n] B9 B L £,

i
z[n] = 1[n] yi[n] = z1[2n]
z[n] = wa[n] ya[n] = x2[2n]
A xo[n] = z1[n — no) Mya[n] = z1[2n — ne;

: y1[n — nol = 21 [2(n — ng)] = x1[2n — 2ng] # y2[n], FTULE B
T

WRELS]: AW A SRy(t) = x(—t), y(t) = sin[z(t)] 88 E K,
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1.6 EXARGMHR EENEEIER

NESRNALZRSA

WE—ANRFLNF AN LR TEE, 8 & R
%, Wbz T EMHE e, W ARG E T K8 (time-invariant ), &
M| £ 4t & B & B9 ( time-varying ).

Bl: Fa(t) — yt), Axlt—to) =yt —ty), MWRAFZZH AL,

o B0 — AN R G0 B AR M 2P IR
Q A NAz(t), RERAZHE, # <M H By (D)

Q K NETZ Hao(t), FHRER G MR # 2 Hya(0)
Q 4Sumo(t) =m(t—ty), REERERSE, By (t—to)ZTF Tya(t)

fGL: #IB R Zyln] = (n+ 1)z[n] 2 6L WL 2L A,

| = z1[n] yl[n] = (n + 1)z1[n]

= (n + 1)z2[n]
] (n+ 1)x1[n — ng)
o[n], FTULZ B R B,

R 20164 5H 23H 42 / 50

1.6 EXARGMR EEEAEIL

ZMARR

WMR—NRARFRENMHEMFEEFRERKZRAZLNEDN
(Linear System) , &t & & MHEH (Nonlinear System) .

B xi(t) > (t)  22(t) = y2(t)

ATANME: 21 (t) + 22(t) — y1(t) + ya(t)
HMABFI =R HA.

EEBIME R TR M axi(t) — ayi(t)
EMAFFETRWE .

el ‘awl(t) + bxa(t) — ayi(t) + bya(t) ‘

M

K K

agzr(t) = Y aryx(t)

k=1 k=1

$1E ES5%% 20164F 58 23H 44 / 50



INE-Z g 1.6.6 i

SM SRR

ffl: Bk RGy(t) =te(t) EEZ LKW,

21(t) = yi(t) = tar(t)
z2(t) = ya(t) = taa(t)
x3(t) = ax1(t) + bxa(t)
y3(t) = tzs(t) = atx1(t) + btz (t) = ayi(t) + by (t)
Bl2: B3 R Gy(t) = da(t) + 32/ (t) B EH L IERIE.
y1(t) = da1 (t) + 32 (t)

)

B
4 )
s )
& )
B

Kempass”

)
yo(t) = 4o (t) + 3xh(t
z3(t) = ax1(t) + bra(t)
y3(t) = 4 (ax1(t) 4 baa(t)) + 3 (az' (t) + bay(t))

= a (4a1(t) + 32 (t)) + b (4w2(t) + 3x5(t)) = ayr(t) + bya(t)
Taz(t) — ay(t), FHET Mk EF R, LRGSR &AM,
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1.6 BARGMHER EENEIE

IBELMAR

A—f TR ZNANASG, BALEAEEEZ 6 TR &KX
R, HRmANEEEMENEEELAM LR, RRARHRAEELKEAR
%o

EMEELURRHAUEEA - NEMRGBEN L —H 0 5RAT
K B R

e Yo (@)
i
x(0) KA G BA0) l y(@)

! HEXMAL

Lyo(t) = 08F, y(t) =yi(t), HELE RS S LN T A dy (1) 5k
Eo B RALT EWBRA, Sy (t) R GRS

Lot) =08, Fyi(t) =0,y(t) = yo(t), FHi¥y(t)H 75T
NMRL, 8 4 M R G v R 645 2 i v iz o ZOR A5 e B 70 40 4
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IR g 1.6.6 £

SMSELMERS

B3 BB AGy() = 7 W OPREA &S
BI3: HIZ Giyln] = 2zn] + 32 BAH KM,

yi[n] = 2x1[n] +3  y2[n] = 2x2[n] + 3
yiln] + y2[n] = 221 [n] 4 222[n] + 6

x3[n| = z1[n] + x2[n]

ys[n] = 2x1[n] + 2@2[n] + 3 # y1[n] + y2[n]

z[n]=0—=y[n] =3

B R A e, T RTT R, TR ST R R

SUEAG—RHERT A —THeEE, Bl AERAREEF A
BEFMAR, —F TR~ £,
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1.6 EXARGMR EEEAEIL

ZMARR

wWR-—NMREZEMEN, ﬁ&fl]ﬁ%@%?ﬁ?)\frfix()ﬁ\ﬁﬁﬁi%?’”
AN 5L AR, %ﬁ%%ﬁﬁ?%ﬁ& AN BAE 5
A R ﬁtﬂufﬁﬁﬁﬁ’ﬁﬁc%@ﬂé%ﬁ Jf‘ﬁ’%fﬁﬂﬂ/\ﬁ’ﬁ AR5
Xt () B S P A o

Bi: X

Zakwk t), wr(t) = ye(t)

Ty
= apyr(t)
k:
X—RBEBRESSRGE NIRRT AR T HE.
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1.7 AENGS

o Wk T BT HEAGMAFEEI KA T .

o WkT T EHXEXRNETHHH; FHMMEMENE.

o NEBNMBERAMBANAT EAGETHMEMNEARET: Big
BET. ERfET. BuABRSEMLHRES.

o it T & #E 4] E 5% {5 5 o JB HA 44 5] AL

o EXHAWRT ARG EARFUERELH T A,
iz, Tk, ERE. REME. HAZKE, AU ELE.

o Wik T HELERRREENT %,

HTETEZRY, Y 2 —RRAGEBFEETUA 1N
M B A4 (Linear Time-lnvariant) R4k (LM . MAEAE T4
MR ATEWE, YERAINEIL—EZTEWN, TREANTERET T
B (AT3RMEME) . HUHAMR AZ (LT RGE &y A RE BT R et
e
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1.7 AENG

CH1-1: 1.3, 1.4, 1.5, 1.12, 1.21cde
CH1-2: 1.15, 1.22bdgh, 1.23b, 1.26, 1.46
CH1-3: 1.16, 1.28aceg, 1.31, 1.47c
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